NAVODILA ZA DELO: MATEMATIKA 6.R 14.5.2020

1. Najprej preglej domaco nalogo od zadnjic:
Nalogo v DZ si poglej zadaj v resitvah. Ce jih nimas, mi pisi, da ti posljem.
Naloga v UC na str. 190:
O 3 BS,|-1SS, -[SB, =25 mm-15mm =10 mm
b) |S,B,| = polmer r, = 15 mm
c)|1BS,|=1S,S,| -|S,B,| =25 mm - 20 mm =5 mm

¢) |IB,B,| =1S,S,| - |S,B,|- |S,B,| =25 mm - 5 mm- 10 mm
=10 mm

2. Zapisi nov naslov v zvezek: KROZNICA IN PREMICA

Tako kot sta lahko 2 kroznici v razlicnih medsebojnih legah, sta lahko tudi kroznica
in premica v ve¢ medsebojnih legah.

Danes bos spoznal/a:
- kaj je mimobeznica,
- kaj je tangenta ali dotikalnica,

- kaj je sekanta,
- kaj je tetiva.

Premica in kroZnica se lahko sekata, dotikata ali pa nimata nobene skupne tocke.
Narisi kroZnico s podatki: k (S, 3,5 cm).

a) Kroznica in premica se ne dotikata — nimata nobenih skupnih tock.
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Premico, ki nima s kroZnico nobene skupne tocke, imenujemo mimobeznica.




b) KrozZnica in premica se dotikata — imata 1 skupno tocko (T).
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Premico, ki se kroznice dotika in ima z njo eno samo skupno tocko,
imenujemo dotikalnica ali tangenta. Skupno tocko imenujemo dotikalisce.
Premica t je v dotikaliScu pravokotna na polmer.

c) KroZnica in premica se sekata.

Premico, ki kroZnico seka (in ima s kroZnico dve skupni tocki),
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Daljica, ki povezuje dve tocki na krozZnici, je tetiva.
Najdaljsa tetiva je premer kroga.

3. Paresimo nalogo 7 v UC na str. 193.

Narisi kroznico s polmerom 2,5 cm in na njej oznaci tocko T. Narisi tetivo TA, ki
meri 4 cm. Koliko reSitev dobis?



Zapic¢imo Sestilo v tocko T na kroznici in odmerimo dolzino tetive, torej 4 cm.
Dobimo 2 reSitvi: TAin TA'.
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4. Resi nalogo v UCBENIKU na str. 193/2.
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Za vprasanja sem na voljo na dijana.milinkovic@guest.arnes.si
Lep dan ti Zelim, uciteljica Dijana
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